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TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! Girişimcilik Programı 

Dönüşümü Hızlandır! Demoday Açılış Konuşması 

İzel Levi Coşkun, TÜSİAD Yönetim Kurulu Üyesi, Girişimcilik ve Gençlik Yuvarlak Masa Başkanı 

28 Mayıs 2024, İstanbul, Facebook İstasyon 

 

İş Dünyasının ve Girişimcilik Ekosistemimizin Değerli Liderleri, 

Sevgili Gençlerimiz,  

Kıymetli Üyelerimiz,  

Değerli Basın Mensupları, 

 

TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! Girişimcilik Programı kapsamında gerçekleştirdiğimiz Dönüşümü Hızlandır! 

hızlandırma programının sonuna geldik. İlk defa gerçekleştirilen bu etkinlikte, programımıza dahil olan 

ve büyük bir azimle çalışan 12 ekibimizin sunumlarını dinleyeceğimiz bu güzel günde sizlerle olmaktan 

dolayı büyük bir mutluluk ve heyecan duyuyorum. Hepiniz hoş geldiniz, iyi ki geldiniz! 

 

Dile kolay bundan tam 13 yıl önce, Ankara’da, iki üniversitede temellerini attığımız TÜSİAD Bu Gençlikte 

İŞ Var!’ın, yıllar içerisinde 81 ilden başvuru alan, Türkiye’nin en kapsamlı erken aşama girişimcilik 

programına dönüşmesine hep birlikte şahit olduk. İlk günden itibaren gençlerimizin en büyük potansiyel 

değerimiz olduğuna inandık ve her sene “genç girişimcilerimize nasıl daha fazla fayda sağlarız?” diye kafa 

yorarak programı sürekli geliştirdik. Pandemi döneminde programı tamamen dijitalde yürüttük, fiziksel 

tokalaşmalarımız yerini dijital kalplere bıraktı, derken programın onuncu yılını doldurduğumuz 2021 yılı 

bizim için bir dönüm noktası oldu. Ekosistem paydaşlarımızın, TÜSİAD üyelerinin, çalışma grubu 

üyelerimizin ve mezunlarımızın katılımı ile 2022 yılı boyunca kapsamlı bir strateji çalışması yürüttük. Tüm 

bu çalışmaların sonucunda genç girişimcilerimizi iş fikri, şirketleşme ve büyüme aşamalarında üç ayrı 

programla desteklemeye karar verdik.  

 

Bu çerçevede TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! kapsamında; 

- Girişimciliğe adım atarak eğitim almak ve iş fikrini geliştirmek isteyenler için Dönüşümü Başlat! 

programını,  

- MVP geliştirme ve şirketleşme sürecindeki erkan aşama girişimlerini geliştirmek isteyenler için 

Dönüşümü Hızlandır! programını,  

- Girişimcilik yolculuğunda TÜSİAD ağı ile ilerlemek isteyen mezunlarımız için ise Dönüşümü 

Sürdür! programını 

kurguladık.  

 

Bir kurgunun gerçeğe dönüşmesine hep birlikte tanıklık ettiğimiz bugün, Dönüşümü Hızlandır! 

programının ilk mezunlarını dinlemek için aramızda olmanızdan büyük mutluluk duyduğumu tekrar 

paylaşmak isterim.  

 

Değerli Misafirlerimiz, 

Bugün burada bizlerle olan ekiplerimiz TÜSİAD üyeleri rehberleriyle dolu dolu bir çalışma dönemi 

geçirdiler. Bu süreçte yaptıkları görüşmelerle iş fikirlerini geliştirme ve önemli bir network oluşturma 

fırsatı yakaladılar. Rehberlik süreçlerinin yanı sıra, Yeditepe Üniversitesi’nde gerçekleştirdiğimiz 6 günlük 
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hızlandırma kampında 60’a yakın oturumla girişimlerini geliştirme şansı yakaladılar. Bir hayli yoğun geçen 

bu sürecin tüm ekiplerimizin girişimlerinin gelişimine katkı sunduğunu görmekten büyük mutluluk 

duyuyoruz. Her birini gönülden kutluyor ve başarılarının devamını diliyorum. 

Sizler, geleceğin liderleri ve değişim öncüleri olarak bizlere ilham veriyorsunuz, her biriniz ailemize hoş 

geldiniz.  

 

Sözlerime son vermeden önce,  

▪ TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var!’ın her aşamasını birlikte kurguladığımız ve girişimcilerimizin 

fikirlerini hayata geçirme süreçlerinde verdikleri eşsiz destekten ötürü tüm paydaşlarımıza, 

mentorlarımıza, jüri üyelerimize, rehberlerimize ve Bu Gençlikte İŞ Var! Program Başkanı 

Zeynep Köksal Yaykıran nezdinde tüm program üyelerimize;  

▪ Programın devamlılığını sağlayan ve gençlere inancımızı paylaşan sponsorlarımız ve çözüm 

ortaklarımıza; 

▪ Son olarak, bu zorlu süreci yürüten TÜSİAD ekibimizden Tamer Şen’e, Kadir Yusuf Öztürk’e, 

Kübra Geysi’ye, Burcu Orhan’a Esin Arslan’a ve ekibimizin genç üyeleri Bekircan, Çağla ve 

Yağız’a eşsiz emekleri için teşekkür ederim. 

 

Hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum. 

 

 

 

 

 

 

 

 


